

Vojtěch Štajf a Jiří Vacek hosty na velvyslanectví Mexika v ČR

Velvyslanec Spojených států mexických, Jeho Excelence Pablo Macedo, přijal na půdě velvyslanectví v Praze zástupce La Carrera Panamericana Czech Republic Rally Teamu Vojtěcha Štajfa a Jiřího Vacka.

Hodinovému setkání byl přítomen i rada velvyslanectví Mexika pan Roberto Diego del Corral. Oba členové posádek podrobně seznámili diplomaty Mexika s detaily celého projektu „Po stopách Jaroslava Juhana“.

„Jsem rád, že po celou dobu našeho setkání vládla přátelská atmosféra, zástupci Mexika vítají naši motoristickou iniciativu, a to je bezesporu potěšitelné. Carrera nese v Mexiku vynikající zvuk, je tam celonárodním sportovním svátkem a pánové berou naši účast jako skvělou prezentaci své země v České republice“, říká Vojtěch Štajf a pokračuje: „Jeho Excelence věří, že náš projekt pomůže přenést jedinečnou atmosféru této soutěže i na české fanoušky motoristického sportu a díky Anně Polívkové, patronce našeho týmu, i na širokou veřejnost.“

Oba diplomaté rovněž vyzdvihli osobnost Jaroslava Juhana, jehož jméno je na slavné soutěži stále velkým pojmem. Jeho Excelence Pablo Macedo přislíbil osobní pomoc při vyřizování formalit a zprostředkování potřebných kontaktů. Osobně se také v průběhu roku zúčastní některé z prezentací týmu.

Tou hlavní prezentací by měl být slavnostní křest čtveřice závodních vozů La Carrera Panamericana Czech Republic Rally Teamu, který proběhne na automobilovém festivalu Legendy 2014 dne 14. června 2014 v Praze.

La Carrera Panamericana je legendární dálková automobilová soutěž, jejíž původní verze se konala v 50. letech 20. století na počest stavby transmexické dálnice Panamericana. Do prvních ročníků se významně zapsal i český rodák a významná osobnost světového motorismu Jaroslav Juhan. Po jeho stopách se vydají v říjnu tohoto roku na start ročníku 2014 čtyři české posádky startující na upravených rally speciálech z let 1967-1972 v čele s piloty Vojtěchem Štajfem, Josefem Vyštejnem, Jaroslavem Petráskem a Petrem Kačírkem.

Záštitu nad projektem převzal J. E. Pablo Macedo, velvyslanec Mexika v ČR. Samotná účast v závodě La Carrera Panamericana 2014 proběhne ve spolupráci s velvyslanectvím České republiky v Mexiku.